
Installation  af  kalibreringsstang-R&T-beslag

Pakkeliste

1  par 8  stk.

bruge.

Tak,  fordi  du  har  købt  Autel  Calibration  Bar-R&T  Mounts,  som  giver  brugerne  en  2-i-1-løsning,  der  er  kompatibel  med  både  fælgklemmer  og  dækklemmer.  Denne  hurtige  

referenceguide  instruerer  dig  i,  hvordan  du  installerer  og  bruger  produktet.  Læs  venligst  denne  vejledning  omhyggeligt,  inden  du...

1  stk.1  stk.

(M5  x  20)

Skrue  med  indvendigt  sekskant

1.  Kalibreringsstang-fælg-  og  dækklemmebeslagene,  nemlig  kalibreringsstang-R&T-beslagene,  skal  bruges  med  basen  og  skaftet  på  Autel.

Kalibreringsstang-R&T-beslag
Hurtig  referencevejledning

(dette  dokument)(4  mm)

Unbrakonøgle

Kalibreringsbjælke  (AUTEL-CSC0500/10).  Sørg  for,  at  du  allerede  har  Autel-kalibreringsbjælken,  inden  du  køber  dette  produkt.

2.  Før  installationen  påbegyndes,  skal  kalibreringsstang-R&T-beslagene  og  værktøjerne  tages  ud  af  pakken.

Placer  din  samlede  Autel-kalibreringsstang  (AUTEL-CSC0500/10)  på  en  plan  overflade  med  tilstrækkelig  plads.  Drej  de  to  strammeskruer  mod  uret  for  at  fjerne  dem  fra  akslen.  Skru  

de  otte  skruer  af  for  at  fjerne  de  to  kalibreringsstang-fælgklemmebeslag  fra  akslen  ved  hjælp  af  4  mm  unbrakonøglen.  Opbevar  dem  alle  væk.
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Knop
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Front

Brug  4  mm  unbrakonøglen  til  at  montere  de  fire  indvendige  skruer  (M5  x  20)  i  de  fire  huller.  Sæt  spændeskruen  i  igen.  Den  højre  beslag  er  nu  monteret.

Vend  forsiden  af  basen.  Installer  den  højre  kalibreringsbjælke-R&T-beslag  (mærket  R  på  bagsiden)  på  den  højre  ende  af  akslen  med  styrestiften  indsat  i  det  tilsvarende  hul,  således  at  

de  fire  huller  på  den  højre  beslag  flugter  med  de  fire  huller  på  akslen.

Installer  den  venstre  kalibreringsstang-R&T-beslag  (mærket  L  på  bagsiden)  på  venstre  ende  af  akslen  på  samme  måde.

Lokaliseringsnål

Lokaliseringsnål

Hul
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NOTE:

2.  Den  venstre  dækklemme,  mærket  AUTEL-CSC0500/17/LF  eller  AUTEL-CSC0500/17/LR,  skal  monteres  på  venstre  kalibreringsstangbeslag,  og  den  højre  dækklemme,

mærket  AUTEL-CSC0500/17/RF  eller  AUTEL-CSC0500/17/RR,  skal  monteres  på  højre  kalibreringsstangbeslag.

1.  Før  du  monterer  dækklemmerne  på  kalibreringsstangbeslagene,  skal  du  sørge  for,  at  du  allerede  har  Autel  dækklemmesættet  (AUTEL-CSC0500/17).

Når  kalibreringsstang-R&T-beslagene  er  korrekt  installeret,  kan  du  begynde  at  fastgøre  dækklemmerne  til  dem.

Hold  den  højre  dækklemme,  og  vend  den  mod  den  højre  kalibreringsstangmontering.  Monter  den  højre  dækklemme  på  samme  måde.

Hold  den  venstre  dækklemme,  og  vend  den  mod  den  venstre  kalibreringsstangmontering.  Tag  fat  i  løftehåndtaget  på  dækklemmen  med  den  ene  hånd,  og  løft  trækhåndtaget  

med  den  anden  hånd  for  at  montere  den  på  kalibreringsstangmonteringen.  Sørg  for,  at  de  vandrette  dele  på  de  tre  paler  er  indsat  i  de  tre  begrænsende  riller  på  monteringen.  

Når  dækklemmen  er  placeret  i  den  korrekte  position,  skal  du  slippe  trækhåndtaget  og  låse  låsehåndtaget  med  uret  for  at  fastgøre  dækklemmen.  Den  venstre  dækklemme  er  

nu  monteret.

Fastgørelse  af  dækklemmer

Håndtag

Løftning

Træk

Håndtag

Håndtag

Låsning



BEMÆRK:  Illustrationerne  i  denne  hurtigreferencevejledning  er  kun  til  reference.  De  faktiske  produkter  kan  afvige.

NOTE:

Knop
Låsning

1.  Før  du  monterer  fælgklemmerne  på  kalibreringsstyrets  beslag,  skal  du  sørge  for,  at  du  allerede  har  Autel  fælgklemmerne  (AUTEL-CSC0500/19).

Hold  den  venstre  fælgklemme  og  vend  den  mod  den  venstre  kalibreringsstangmontering.  Grib  fælgklemmen  med  den  ene  hånd,  og  løsn  låseknappen  med  den  anden  hånd  

for  at  placere  de  fire  paler  på  fælgklemmen  i  de  fire  grænsepositioner,  der  er  markeret  på  kalibreringsstangmonteringen.  Spænd  låseknappen  for  at  fastgøre  fælgklemmen.  

Den  venstre  fælgklemme  er  nu  monteret.

2.  Den  venstre  fælgklemme,  mærket  AUTEL-CSC0500/19/LF  eller  AUTEL-CSC0500/19/LR,  skal  monteres  på  venstre  kalibreringsstangbeslag,  og  den  højre  fælgklemme,

mærket  AUTEL-CSC0500/19/RF  eller  AUTEL-CSC0500/19/RR,  skal  monteres  på  højre  kalibreringsstangbeslag.

Når  kalibreringsstang-R&T-beslagene  er  korrekt  installeret,  kan  du  begynde  at  fastgøre  fælgklemmerne  til  dem.

Hold  den  højre  fælgklemme,  og  vend  den  mod  den  højre  kalibreringsstangmontering.  Monter  den  højre  fælgklemme  på  samme  måde.

Fastgørelse  af  fælgklemmer
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